
Склад

Aqua, Potassium Alum, Guar Gum, Aloe Vera Extract, Glycerin.

Опис

Цей натуральний рулонний дезодорант унісекс зі свіжим запахом забезпечить
тривалий захист від запаху. Використовуйте щодня для захисту природного
дезодоранту, який залишає шкіру чистою та свіжою. Наш рулонний дезодорант
виготовляється з тих самих натуральних калієвих квасцов, які використовуються
в наших популярних кристалах дезодоранту Perspi-Guard®. Калієві квасци - це
природна мінеральна сіль, яка сотні років використовувалася як дезодорант і є
природним антибактеріальним в'яжучим засобом. Ми змішали цей натуральний
дезодорант у зручну та просту у використанні маску, яка чудово пахне!

Натуральний дезодорант Perspi-Guard також містить алое віра, що заспокоює та
кондиціонує шкіру. Це допоможе запобігти будь-якому подразненню, тому стане
ідеальним дезодорантом для молодих користувачів або тих, хто зазвичай вважає
дезодоранти на спиртовій основі незручними. Для досягнення найкращих
результатів використовуйте щодня після вмивання та рясно нанесіть на шкіру.

Як повністю натуральний дезодорант, він не містить спирту, парабенів або
синтетичних солей алюмінію. Це неймовірно м’який дезодорант, який може бути
чудовим для тих, у кого чутлива шкіра. У нас також є два інші натуральні
дезодоранти в асортименті Perspi-Guard Natural. Ми додали камінь дезодоранту,
який на 100% не містить пластику, щоб доповнити наш найпопулярніший
натуральний 60-грамовий Perspi-Guard Stick. Оскільки це дезодорант, а не
антиперспірант, він не призначений для сильного потовиділення або тих, які
потребують антиперспірантів, щоб зупинити вологість пахв протягом дня. Його
можна використовувати в поєднанні з антиперспірантом, якщо вам потрібен
захист від вологи на додаток до запаху.

Протипоказання

Зверніть увагу, що цей дезодорант призначений лише для зовнішнього
застосування. Якщо виникає подразнення, будь ласка, припиніть використання.

Спосіб застосування

Може допомогти запобігти помірному піту та запаху на термін до 24 годин. Для
використання просто змочіть стик невеликою кількістю води та рясно нанесіть



на чисту шкіру. При щоденному застосуванні одного стику вагою 60 г вистачає
шість місяців. Оскільки це натуральний продукт, деякі відмінності у кольорі та
текстурі є нормальними.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 5 °С до 25 °С.

Упаковка

По 50 мл у флаконі, 1 флакон в упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Avanor Healthcare Ltd, Велика Британія.


